

すでに配布いたしました2022年度入学案内・募集要項の記載に誤りがありました。

下記の通り訂正させていただきますと共に深くお詫びいたします。

P12 一般入学生募集要項 願書出願期間 B日程(2回目)

【誤】2021年12月3日(金曜日)～2022年12月27日(月曜日)15時必着

【正】2021年12月3日(金曜日)～2021年12月27日(月曜日)15時必着